Auredpa 10A kinace yuurean: Typaosa O.IIL.

BbINOJHUTHL HA TBOMHOM JIMCTOYKE KOHTPOJILHYI0 padoTy no ajaredope, c1aTh

04.02.16

KonTtpoabHas padora Ne 7

1 BapuaHt

1). Pemuth ypaBHEHHE:
a). 2sinx++/2=0;

0). COS(£+EJ+1=O;
2 4
. (37
6). cos(27z — x)—sm(7 + xj =1
2). sin xcos X + 2sin® x = cos’ X

2). Haiitu kopHU ypaBHEHUS
sin?x—2cosx+2=0 mna orpeske [-57;37].

3). Peminth ypaBHEHUeE:
3sin? x —4sin xcos X +5c0s2 x =2

2 BapuaHT

1). Pemuth ypaBHEHUE:
a). 2c0sx++/3=0;

0). sin(Zx—ﬁjH:O;
3
. 3r
6). sm(27z—x)—cos(?+xj+1:0
2).3sin’ x = 2sin XS X + oS * X

2). Haittu KopHU ypaBHEHUS
cos? x+3sinx—3=0 ua orpeske [-27; 4x].

3). Pemuth ypaBHEHue:
5sin? X — 2sin Xc0oS X + oS’ X = 4

Pemiuth TeCT B TeTpaasx JJiasd KOHCYVJIbLTAIIUN:

or 29.01.16 r.

1.

drvrhonra eromaa 600 pybaefi. [Tocae moBENIeHHA IeHEI 0HA CTATA CTOHTE
690 pybaeii. Ha cxonero npouerToR OBLIA HOBRIIEHA IeHA Ha hyThomxy?

Ha gmarpaode TOKA3HO PaclpeleneEHe BEILTABKH IHHEA B 11 cTpasHax wmpa
(B TRICATax ToHH) 33 2009 rog Cpenm mpemcTABISHHBIX CTPAH MEPBOE MECTO TIO
BEIITABKE IHHEA 3aHEMMAaTo Maporwo. ogpHEagnaToe MecTo — bomrapua. Kaxoe

MECTO ZaEMmana Hamoma?
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HafiauTe MI0mais DapalIe orpariia, H300paaEeHHOT D Ha PHCVHEE.
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Ecnu rpoccmeiictep A. WrpaeT OeneiMH, TO OH BBIMTpRIBAeT ¥ rpoccweiicTepa b.
c eepoAaTHocTR (0,5, Ecne A, HrpaeT 4HepHmIMH, To A. BnIMrpeiBaeT y b,
c eepoATHOCTRHY (.32, ['poccmeiicTepel A. ¥ b, HrpaxT OBe nmaprHH, NpHYEM BO
BETOpOIE NapTHH MeHAT ugeT duryp. HaliguTe BepodaTHOCTE TOTO, 4TO A, BEIHIPAET
obDa paza.

P8 "3y =x A
Femnre ypaesenne + 28 —3ry =x. Ecn ypaEHeHme mueer H07ee oIHOTO
EOpPHH, E OTESTS AMHNIATS MeHBITHI H3 EOpHSH.

B tpeyroneuuke ABC yron C pasen 90°, 4B =10, tgd = 0,75, Haiigure AC.
i

Ha pucyuxke naodpaxes rpadux dyexmmm ¥ = f(x), onpenenéusoit Ha nuTepsaTe
(—1:12). HafinuTe KoIHYecTBO ToHeK. B KOTODHIX NpoH3BonHas ¢yvHEmHA f(x)

paexa 0.
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Hafinure fHoroBoe pefpo NpaBHILHOH YeTHIPEXYTONLHOH NPH3MEBI, 2CTH
CTOPOHA &8 OCHOBAHHA PAEHA 2, A II0IMAaTk NOEEPXHOCTH pagHa 104,

Haiinure Eﬁms[g—ﬂ} eciu msﬂ=% H e [G%J



11.

12.

Jdna oborpesa moMemeHHH, TEMIepaTypa B KoTopoM pasHa T, =25°C,
Hepe3 pPAIHATOD OTONIEHHH NPOOVCEAKT TOPAYYI BOAY TEMIIEpATYDOH
T, = 65°C. Pacxon npoxonamen =2epesz tpydy Boasl m = (0, 4 xr/e. Ilpoxona
oo Tpybe paccTomHHAEe ¥ (M), BOOA OXTAMIALTCH O0 Temnepatyvpel T(°C),

- cim I,-T o -
npu4éM x = a—Ilog,—2—=L (M), Tme ¢ = 4200 A - — TEIIOEMKOCTE BOJEL,
¥ “T=-1, Kr-"C
Br
y =63 °C - koadupropesT Tenaoodmena, a a =2, 1 - nmocroamHaa. o
M-

Kaxod Temmnepatypsl (B rpagycax Ilenscnsa) oxmaguTes BOga, ecIH IIHHA
TpvhEer 56 M7

[lepeeIf 9ac aBTOMOOIIE exad co cropocTeio 120 muv/a, caegviomme TpH

Haca — ©¢0 CROpPOCTEED 100 ﬂ‘l,-’.‘:[_.. 4 34aTeM OoJHH H9ac — CO0 CHEOPOCTEED

40 ra/a. HafizTe cpeIHmI0 CKOPOCTE ABTOMOOHIA HA OPOTTESHHH BCETO
oyTH. OTEST JaHTe B BM/T.

a) Penmirte ypasserme: sin2x — 243 sin{x +3;) =0.

Sar

0) Halimere Bee KOpHH 3TOTO YPaBHEHHA, TPHHANNICHKAIINE OTPE3KY [—?; —T



